




 
1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

Навчальна програма навчальної дисципліни «Бізнес-планування в авіації» 

розроблена на основі “Методичних вказівок до розроблення та оформлення 

навчальної та робочої навчальної програм дисциплін», введених в дію 

розпорядженням від 16.06.2015р. №37/роз. 

Дана навчальна дисципліна є теоретичною та практичною основою сукупності 

знань та вмінь, що формують профіль фахівця в галузі управління та адміністрування, 

відноситься до циклу вибіркових дисциплін.  

 

Метою викладання дисципліни є поглиблене вивчення теоретичних основ і 

конкретних методів  з планування основних показників господарсько-фінансової 

діяльності (розвитку) авіаційних підприємств та/чи реалізації ними 

підприємницького проекту.  

У ході вивчення дисципліни студент засвоює методики планування окремих 

показників господарської діяльності і об’єднання їх в єдиний комплексний документ 

– бізнес-план. 

Основні завдання навчальної дисципліни є:  

- опанування теорії планування нового та існуючого бізнесу;  

- вивчення методології обґрунтування бізнес-планів;  

- набуття практичних навичок з оформлення підприємницьких ідей в бізнес-

проекти для авіаційних підприємств. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен: 

знати: 

− методику розробки бізнес-плану; 

− вимоги до підготовчої стадії розробки бізнес-плану; 

− структуру та порядок оформлення бізнес-плану; 

− методи розробки окремих розділів бізнес-плану; 

- особливості розробки та оформлення бізнес-плану авіаційних підприємств 

вміти: 

− визначати цілі розробки та структуру бізнес-проекту; 

− застосовувати стратегічне планування при виборі альтернативи для розвитку 

бізнесу; 

− визначати структуру і послідовність розробки бізнес-проекту в  авіаційній 

сфері; 

− досліджувати фактори зовнішнього середовища і розробляти маркетинговий 

план; 

− досліджувати фактори внутрішнього середовища і розробляти план 

забезпечення ресурсами; 

− визначати організаційні аспекти бізнесу, розподіляти обов'язки і 

відповідальність за реалізацію бізнес-проекту; 

− розробляти стратегію фінансування, оцінювати ризики і поріг рентабельності 

бізнес-проекту; 

− презентувати бізнес-проект. 

 

 

Навчальний матеріал дисципліни структурований за модульним принципом і 

складається з одного навчального модуля, а саме навчального модуля №1 «Бізнес-

планування авіаційних підприємств», який є логічно завершеною, відносно 
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самостійною, цілісною частиною навчальної дисципліни, засвоєння якої передбачає 

проведення модульної контрольної роботи та аналіз результатів її виконання.   

Навчальна дисципліна «Бізнес-планування в авіації» базується на знаннях 

таких дисциплін, як: «Мікроекономіка», «Економіка підприємства» «Прогнозування 

та макроекономічне планування суб’єктів господарювання», «Управління 

інфраструктурою авіа бізнесу» та інших. 

 

2. ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

2.1. Модуль №1 «Бізнес-планування авіаційних підприємств» 

 

Тема 2.1.1. Бізнес-план в ринковій системі господарювання.  
Суть поняття «бізнес-план». Класифікація бізнес-планів. Цілі розробки 

бізнес-плану. Формування інформаційного поля бізнес-плану. Загальна 

методологія розробки бізнес-плану. Характеристика і призначення початкової, 

підготовчої та основної стадій розробки бізнес-плану. 

 

Тема 2.1.2. Особливості бізнес-планування в авіації.  
Основні цілі, завдання та концепції бізнес-планування авіаційних 

підприємств. Загальна методологія розробки бізнес-плану авіаційних 

підприємств. 

 
Тема 2.1.3. Процесу стратегічного планування.  

Логіка процесу стратегічного планування на підготовчій стадії розробки 

бізнес-плану. SWOT-аналіз. Визначення місії та формування цілей діяльності 

фірми. Аналіз стратегічних альтернатив і вибір стратегії бізнесу. 

 

Тема 2.1.4. Структура, розробка й оформлення бізнес-плану.  
Формування структури бізнес-плану. Фактори, що впливають на зміст і 

структуру бізнес-плану Загальні вимоги до стиля написання бізнес-плану.  

 

Тема 2.1.5. Складові бізнес-плану.  

План маркетингу. Завдання маркетинг-плану. Цілі та логіка розробки 

маркетинг-плану. Стратегія маркетингу. Етапи опрацювання стратегії 

маркетингу. Засоби реалізації стратегії маркетингу. Організаційний план. План 

виробництва. Структура організаційного плану. Кадрова політика фірми. 

Завдання та логіка розробки виробничого плану. Зміст виробничого плану. 

Завдання розробки і процедура складання плану доходів і витрат,  плану 

грошових надходжень і виплат, планового балансу. Очікувані фінансові  

результати. Оцінка ризиків. Сутність ризику. Типи можливих ризиків. Концепція 

управління ризиками. Способи реагування на небезпеки та загрози для бізнесу 

фірми. Заходи з мінімізації або нейтралізації негативних наслідків можливих 

ризиків. Страхування ризиків. 

Тема 2.1.6. Рекомендації щодо складання бізнес-плану авіаційних 

підприємств. 

Основні компоненти типового бізнес-плану авіапідприємств: оцінка та огляд 
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ринку (економічна показники, демографічні показники, показники зростання, 

тенденції ринку, податкова система); аналіз конкурентів; формування стратегії; 

маркетинговий план; оперативний план; формування команди управлінців; аналіз 

ризиків; фінансовий план (на 5 років); графік реалізації. 
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(Ф 03.02 – 01) 

АРКУШ ПОШИРЕННЯ ДОКУМЕНТА 
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